



李卫宁来常调研人大工作时强调

坚持依法监督

打造全过程人民民主基层单元

宋建勋王文娟参加 潘晓辉翁旭东陪同

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏)11月17日上午,省人大常委会党组副书记、副主任李卫宁来常调研人大工作。省人大民宗侨外委主任委员宋建勋,省人大常委会代选任工委主任王文娟等参加,市人大常委会副主任翁旭东,县委常委、统战部部长姜雪峰,市人大常委会副主任黄国华陪同相关调研。

李卫宁实地考察了县经济开发区人大代表联络站建设使用情况,并在开发区管委会主持召开开发区人大工作座谈会。在听取县人大常委会关于开发区人大工作的汇报后,李卫宁指出,政府工作边界在哪里,人

大的监督就到哪里,推进开发区人大工作是人大践行全过程人民民主的重要抓手。要坚持依法监督,进一步夯实工作基础,对开发区工作开展法律监督、预决算审查监督、国有资产监督,积极探索出可复制、可推广的工作模式,促进开发区改革发展重大决策科学化、民主化、法治化;要深入践行全过程人民民主,组织人大代表、居民议事会成员联企业、听呼声,迭代升级人大代表联络站打造全过程人民民主基层单元,推动开发区治理体系和治理能力现代化。

浙江先导精密机械有限公司专业从事高精精密零部件制造,产品范围包括半导体装备、航空航天等众多高

科技领域,目前产业园三期已开工建设。李卫宁先后走进二期、一期产业园,进车间、看产品、问情况,对企业欣欣向荣的发展势头予以充分肯定。

“一年产值有多少?”“有几种产品?”在浙江艾佳果蔬开发有限责任公司,李卫宁与企业负责人深入交流,详细了解生产经营情况,并来到产品展示区,现场察看胡柚汁及胡柚延伸产品,对企业加大创新力度,研发胡柚新产品的做法表示肯定。他指出,要聚焦主打产品,进一步拓宽销路、开拓市场,确保产品有好口味、更有好口碑,成为企业发展的支柱。

期间,李卫宁还考察了常山县石窑华严寺和石产业发展情况。

县委理论学习中心组(扩大)举行《习近平关于依规治党论述摘编》和防止干预司法“三个规定”学习会

潘晓辉主持会议并讲话

本报讯(记者 童子遇 占振宇)11月16日下午,县委理论学习中心组(扩大)举行《习近平关于依规治党论述摘编》和防止干预司法“三个规定”学习会,通过以学促思、以学促干,进一步提高领导干部依法治县、依规管党治党能力水平。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉主持会议并讲话,翁旭东、许茂华、何相涯和县委理论学习中心组其他成员参加。会上,陈翊围绕《习近平关于依规治党论述摘编》,何相涯、胡伟民、朱聪颖围绕防止干预司法“三个规定”作交流发言。

潘晓辉指出,《习近平关于依规治党论述摘编》和防止干预司法“三个规定”,是以习近平同志为核心的党中央抓好依规治党、推进法治建设形成的标志性成果,为我们在新征程上纵深推进全面从严治党、扎实推进依法治县提供了根本遵循和科学指引。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于依规治党的重要论述精神,准确理解把握“三个规定”的重大历史意义和现实意义,切实提高依规治党、依法治县的思想自觉和行动自觉,加快推进法治常山建设,全面构建依规治党新格局,为加快建设“浙西第一门户”提供坚强保障。

潘晓辉强调,纵深推进依规治党,聚力打造清廉建设高地。要结合学习贯彻党的二十大精神,健全完善党的自我革命规范体系,全面加强政治建设,做细做实政治监督,加快建设清廉常山,奋力交出依规治党新答卷。从严执行“三个规定”,坚决有力维护司法权威。领导干部要带头守好“杜绝干预”的底线,司法机关要坚决扛起“刚正不阿”的担当,同时强化制度建设,抓好责任落实,让“三个规定”真正在工作中落实落细、落地生根。用心抓好宣传教育,全力推动制度入脑入心。要将党内法规制度和修订党章作为党委(党组)理论中心组的重要学习内容,全面提升党内法规制度建设水平;要深入开展“三个规定”宣传宣讲活动,为促进公正公平执法司法、提高执法司法公信力营造良好的社会环境和舆论氛围。

会后,与会人员就中央、省委统战工作会议精神进行了集中自学。

县经济稳进提质暨“三重”工作攻坚部署会召开

王永明讲话

本报讯(记者 徐露霞 王国庆)11月17日下午,我县召开经济稳进提质暨“三重”工作攻坚部署会,动员全县上下冲锋冲刺、决战决胜,聚力突破、逆势突围,全力以赴冲刺四季度,决战全年红。县委副书记、县长王永明讲话。县领导许露华、胡伟民、朱建忠、李湘虹、黄晓彬、方育娟、陈岗参加。

会上,与会县政府分管领导分别通报了各领域重要指标、重大项目、重点工作推进情况,部署了四季度冲刺举措和目标。

在认真听完各领域情况汇报后,王永明指出,当前已进入年度冲刺收官的最后时刻,各项工作也迎来了决战决胜、“临门一脚”的关键期。聚焦年初“三重”工作既定目标,全县上下

要深刻认识到差距和不足,认真对照检查、自我鞭策,精准查找短板、补齐弱项,以时不我待的紧迫感和责任感,大干四季度、奋力夺全年,高质量完成全年各项目标任务,努力交出贯彻二十大精神的高分答卷。

王永明强调,要聚焦主战场,全力推进重要指标进攻。围绕全省共同富裕考核,对照全省“保前50,争前30,拼前10”的年度目标,列清单、补短板,力争年底少失分、同比有提升。围绕山区26县考核,对照“保8进5”目标任务,找症结、开良方,加快赶超跨越。围绕全市争先创优考核,对照“保三争二拼第一”既定目标,优化策略、全力冲刺,努力实现争先进位。要聚焦主战场,全力推进重大项目提速攻坚。聚焦投资总量

及结构指标完成15%以上的总体目标,全力以赴抢抓进度,做到前期项目快开工、在建项目快推进、开工项目快入库。同时,要突出抓好结构性补短项目、省市县长工程和省集中开工项目、专项债项目、民生实事项目以及明年项目盘子五类项目,做到全链条抓实、全方位保障。要聚焦主战场,全力推进重点工作突破攻坚。围绕争取省政府督查激励事项、项目招大引强、推进全域土地综合整治、开发区提质转型、省食品安全示范县创建、土地征迁、“科创飞地”落地见效、农民集聚工程、打好四季度道路安全攻坚战、路域环境综合整治攻坚战、疫情防控持久战以及创成4A景区城等重点工作,逐项对照认领,全面抓好落实,确保事事有回音、件件有突破。

建立直播“梦工厂”
打造新零售模式

本报讯(记者 李欣宁 游待露 通讯员 陈敏)11月17日,记者来到位于县乡村振兴特色产业园的网红直播基地,运营单位正在抓紧引入直播设备。据了解,该基地已建设完成,总投资1000万元,建设面积990平方米,包括8个直播间以及化妆室、会议室、办公室等功能区块。其中的8个直播间分别为大型商家互动直播间、小乔直播间、沉浸式直播间以及小型直播间。

在直播电商热潮下,我县乘着数字东风,于今年建设了网红直播基地。该基地将以直播带货为主导,凭借信息流体系、内容平台体系,围绕各产业形态,以农副产品、旅游产品等本地特色产业带,开启“直播+短视频带货”的新零售模式,构建一个全新的直播产业生态圈。“当前的工作,一方面是搭建运行平台,积极招商引资,把一些好的网红资源吸引过来。另一方面要打造执行团队,成立直播运营公司,完善仓储、冷链等配套设施,搭建直播全产业链。”网红直播基地项目负责人李伟军说。

接下来,基地还将计划逐步培养本地优质带货达人,形成直播达人新业态,进一步扩大我县农副产品销路,提升本地品牌在市场上的影响力。

“柚都石镇·共富先行”入选全省第三批
新时代美丽乡村共同富裕示范带

本报讯(通讯员 樊宙)近日,省农业农村厅、省财政厅发布了《关于公布第三批新时代美丽乡村共同富裕示范带名单》,我县“柚都石镇·共富先行”新时代美丽乡村共同富裕示范带成功入选,这也是我县首条获此殊荣的精品带。

“柚都石镇·共富先行”美丽乡村集成示范带位于县城东郊,覆盖砚瓦山、马车、溪口、澄潭、塘边、象湖等6个行政村,全长18公里。通过实施美丽乡村集成示范带建设,将充分发挥青石镇和招贤镇扎实的产业基础、深厚的文化底蕴及丰富的自然资源,以柚石产业发展、柚石文化弘扬和美

丽乡村建设为主题,打造一个镇强民富、具有当地特色、经济和生态高度融合的共同富裕新时代美丽乡村常山样板。力争到2024年,整个示范带力争产业带经济总产值超6亿元,新增带动当地农户300户,增加农户收入400万元以上,农村居民人均可支配收入达4.5万元。有效带



动当地民宿农家乐、乡村旅游和景区,实现年接待游客稳定在100万人次以上。